

Correction of the Tender documentation No. 1

Publication reference: Supplies 02/2016

Subject of procurement: Production machines

INFORMATION ON CONTRACTING AUTHORITY:

Marin Expert Ltd., Zagrebačka 22, 21204 Dugopolje

RN: 060239337

PIN: 72775095404

Date of Correction: 9.6.2016.

Prior to the deadline for submission of bids Contracting Authority corrects Tender documentation, **Publication reference:** Supplies 02/2016, published on 25.5.2016 on the website of Structural funds (www.strukturnifondovi.hr).

Correction 1

Chapter 1.7. Estimated procurement value in the Tender documentation in English and Croatian version is corrected and now reads:

Total estimated procurement value is **6.480.959,67 HRK** excluding VAT, and converted **866.125,94 EUR** excluding VAT according to the Croatian National Bank middle exchange rate for the euro, valid from the date May 25, 2016 (1 EUR = 7,482699 HRK).

Correction 2

Chapter 2.1. Description of the subject of the procurement in the Tender documentation in English and Croatian version is corrected and now reads:

Subject of procurement includes the following production machines:

- one semi automatic CNC panel bender. The subject of procurement includes delivery, installation, commissioning and training on the use in duration of 10 days for two Contracting Authority's employees. Training will be conducted at the location of the Contracting Authority. **Travel cost for the trainer should be included in the cost of the training.**
- one laser cutting machine for cutting sheetmetal. The subject of procurement includes delivery, installation, commissioning and training on the use in duration of 10 days for 2 Contracting Authority's employees. Training will be conducted at the location of the Contracting Authority. **Travel cost for the trainer should be included in the cost of the training.**

Correction 3

Appendix 5 Financial offer of the Tender documentation in English and Croatian version is corrected in the way that under item:

- 1 Training of the employees was added a description: 2 employees in duration of 10 days at the location of the Contracting Authority, travel costs for the trainer included
- 2 Training of the employees was added a description: 2 employees in duration of 10 days at the location of the Contracting Authority, travel costs for the trainer included

Correction 4

Appendix 6 Tehnical specifications of the Tender documentation in English and Croatian version is corrected in the way that:

- In the part I Semi-automatic CNC panel bender is added the next parameter:

35	Training of the employees	training for 2 employees in duration of 10 days at the location of the Contracting Authority, travel cost for the trainer included	
----	---------------------------	--	--

- In the part II Laser cutting machine for sheet metal is added the next parameter:

36	Training of the employees	training for 2 employees in duration of 10 days at the location of the Contracting Authority, travel cost for the trainer included	
----	---------------------------	--	--

We would like to ask potential bidders to use corrected versions of Appendix 5 Financial offer and Appendix 6 Technical specifications of the Tender documentation.

All other parts of the Tender documentation remain unchanged.

Because of the corrections of Tender documentation the deadline for submission of offers is extended to 20.06.2016. at 12 a.m.

Date: 9.6. 2016

For Contracting Authority:

Predrag Marin, director